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FONTARRÓN / PUENTE DE VALLECAS



FONTARRÓN
ASOCIACIÓN DE VECINOS SAN PIO DE FONTARRÓN 116 cuestionarios
AV33.1 ESCUELA DEPORTIVA DE FÚTBOL SALA 60 cuestionarios
AV33.2 CAMPAMENTO URBANO DE VERANO 20 cuestionarios
AV33.3 APOYO ESCOLAR PARA NIÑOS Y NIÑAS DEL BARRIO DE FONTARRÓN 20 cuestionarios
AV33.3.1 Clases de apoyo escolar 20 cuestionarios
AV33.4 TALLER DE PERSONAS MAYORES DE MANTENIMIENTO Y GIMNASIA DEL 

BARRIO DE FONTARRÓN 16 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
FONTARRÓN / PUENTE DE VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

FONTARRÓN / PUENTE DE VALLECAS

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

20,04

9,45

116

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
FONTARRÓN / PUENTE DE VALLECAS



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. SAN PIO DE FONTARRÓN

20,04

9,45

116

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DEPORTIVA DE FÚTBOL SALA

11,93

9,37

60

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO DE VERANO

8,22

9,30

20

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

APOYO ESCOLAR PARA NIÑOS Y NIÑAS DEL BARRIO DE FONTARRÓN

8,75

9,65

20

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CLASES DE APOYO ESCOLAR

8,75

9,65

20

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE PERSONAS MAYORES DE MANTENIMIENTO Y GIM NASIA DEL BARRIO DE FONTARRÓN

73,00

9,69

16

De la persona que 
cumplimenta el formulario


